¡Criaturas Raras!
Estimados Padres e Estudiantes,

¡El musical de primer grado vendrá pronto! Aquí están algunos detalles importantes: 

¡Criaturas Raras!
Jueves, 28 de febrero 2019
Gimnasio de la Escuela Riverwood, 7:00 p.m.
Horario para los estudiantes llegar 6:45 p.m.

[bookmark: _GoBack]Asistencia: Realmente creemos que cada voz en importante aunque grande o chica la voz y les animamos a los estudiantes y sus familias que asisten y participar  en la celebración del musical. 

	El musical nos duró seis semanas, y las actuaciones son las celebraciones de trabajando juntos para hacer música. Favor de marcar su calendario y guarde esta fecha. ¡Esperemos de verlos! 

Procedimiento de Llegada: Las puertas de la escuela se abrirán a las 6:30 p.m. Los padres caminaran a su estudiante a la cafetería, donde ellos se sentaran con su clase. Los padres después pueden irse al gimnasio para encontrar asiento. Estudiantes verán a sus maestros a las 6:45 p.m. y se irán a su clase para tomar lista antes de irse para el gimnasio. La presentación empezara a las 7:00.

Como vestirse: ¡Esta es una presentación de solo una noche, entonces es muy especial! Cada estudiante debe vestirse con su mejor ropa (¡piense en el día de fotos!). Esto puede incluir un vestido o blusa/falda para las niñas,  pantalones y camisas para los niños. Si es posible favor evitar pantalones de mezclilla o que estén rotos y camisetas. ¡¡Mantener el cabello fuera de la cara, queremos ver los ojos brillantes y sonrisas!! Si les gustaría añadir un pedazo de “disfraz”  o en colores para enseñar su criatura de su clase, están libre para hacer eso: Grupo rojo – zorrillos, Grupo azul – arañas, Backhaus – puerco espín, Fricke – lombrices, Faciana – abejas. 

Videos/Fotos:   Si usted desea tomar video o tomar fotos, por favor de ser considerado para los que están presentando, conductor, y las personas alrededor de usted. Considere tomar fotos antes de la presentación, cuando los niños se ven su mejor y tienen caras de emoción. Por favor mantenerse fuera de la isla principal… Sé que en otras ocasiones he estado a punto de caerme sobre otras personas en los años pasados, y por eso me gustaría que todos se mantuvieran seguros. 

Si tiene alguna pregunta, por favor de llamar a la escuela Riverwood: 815-344-7130 o por correo electrónico vcummings@d15.org 

Nos vemos el 28 de febrero. 

Sinceramente,

Mrs.Cummings and Mrs. Cavazos
